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A ködképzés irányát nyilak mutatják. Az 
értékesebb tárgyak azonnali védelme
után (1) a köd átterjed a helyiség többi
részére is (2). A biztonsági köd gyorsan 
terjed minden irányba.

Térvédelem

Tárgyvédelem vagy térvédelem?
A biztonsági köd alkalmazásának két alapvető területe a tárgyvédelem 
és a térvédelem. A helyiség berendezése, az értéktárgyak típusa és 
elhelyezése döntő a megfelelő módszer kiválasztásához.

Tárgyvédelem: Azonnal megóvja értéktárgyait!
A tárgyvédelem lényege, hogy az értéktárgyakat 5 másodperc alatt sűrű, fehér, átláthatatlan 
biztonsági köd borítja be. Tökéletes megoldás, ha a helyiség bizonyos részeit szeretné védeni. 
Ilyen lehet a páncélszekrény, ékszeres vitrin, italpult, kulcsdoboz.

A Boots gyógyszertár is a tárgyvédelmet alkalmazza. A Screwfix, és sok más barkácsbolt is 
ezzel védi meg drága, pótolhatatlan eszközeit.

A tárgyvédelem további előnyei:
Kevesebb, mint 20 másodperc alatt átterjed a köd a védett helyiség más részeire is. A 
helyiség mérete és a ködgenerátor teljesítménye függvényében beborítja, és megvédi az 
egész helyiséget! A tárgyvédelem és térvédelem együttes alkalmazása lehetetlenné teszi a 
betörést, a legelszántabb bűnözőket is elriasztja.

A térvédelem áthatolhatatlan akadály a bűnözők számára!
Ez a hatás egy vagy több ködgenerátorral érhető el. A legnagyobb épületek, vagy 
raktárhelyiségek is tökéletesen védhetők PROTECT biztonsági köddel. Elsősorban raktárak, 
irodaházak védelmére használnak térvédelmet, de alkalmazható minden egyéb ipari és 
üzlethelyiségben is.

A kirakat betörése esetén a ködvédelem megakadályozza a behatolókat a tájékozódásban, így 
elmenekülnek.
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Tárgyvédelem

Technikai képzés
Tudjon meg többet a termékekről, telepi-
tésről és szervizről! Lépjen kapcsolatba 
velünk további információért!

A térvédelem lényege, hogy a lehető 
legrövidebb időn belül annyi köd lepje el 
a helyiséget, ami mindent láthatatlanná 
tesz. Az ehhez szükséges ködgenerátorok 
számát és teljesítményüket a helyiség 
struktúrája, mérete és bútorzata 
határozza meg.

Műszaki támogatás
Hívjon minket, ha kérdése van a 
méretezéssel, vagy telepítéssel 
kapcsolatban!




